L) zaliad) a8ge (ro cilad) Jaa Juami o

almanhah).com/kw

Q2

polad) pladl aall a5l
LYl 380 (S ,501) (A5 5amsll pslald pladl ial] egmgil] (3o aaine () 5) i iy il

13 Lasl] = eliud = ealall e (aalodl ol 65 8368 zaliall ¢ zaliadl g8

d:l?.” ol 3|3,4 .‘a.j‘j)

lol &l dall) dy | dall] de M) dyy (il

Jod) Joaid) (48 elysab 8aladly galad) pie sabud) Coad) Crvmy lalad) (o Al

(aS ) (S Baxgll | giill apogit] ali] i, 1
eluid) 5ole (8 (SNl Baxgl) ali) G, o) 3
elall 8ale (48 (JMl Baxgl] dli) Gy 4



https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=التوجيه الفني العام العلوم
https://kwedufiles.com/13physics1
https://kwedufiles.com/13physics
https://kwedufiles.com/13
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade13kw
https://www.facebook.com/grade13kw
https://t.me/grade13kw
https://t.me/kw13grade_bot
https://bit.ly/3ib1ST3
https://bit.ly/338F3sO
https://bit.ly/39Jsmay
https://bit.ly/338SaKN
https://kwedufiles.com/id=13592
https://kwedufiles.com/id=9302
https://kwedufiles.com/id=2739
https://kwedufiles.com/id=2740
https://kwedufiles.com/id=2741
http://www.tcpdf.org

b 4
v

auil 6jljg
FINISTRY OF EDUCATION

oL 3l Balal ALl oy Ala) 73 gad
s de saall caall
S5 (ol ) Juaadl
22024-2023 (! A alall

astall alal) il As ol
L;JL.:;SS[\ = ;BSUMS]\




is all :Q-US" daa gl
LA EPXY N Z.SJA ;d\gg\f\ Jadll
(dgaial) cliasl) — dsaanl) cluasl)) 48 jal) (1-1) ()
1dsY) gl
G cbad) (he Bilie IS dule (a5 (g3 alal) mllnaal) of anid) Cpsen gl (ot i
(i.y.ul.)ﬂ\ / dgasall ‘;,g.as:\) olaall 138 adi dilind Basmgg ¢W)late dasy dae Lananl K ‘?_“J\ Gl -
saal ) A8l (o3 (1 slat¥) Y] laaaat b gl ) el Y

-

( dgaidl b)) S Sl elall sasgg a)lake 2asy (1)
Aty olailg o lgilgs Aoty AS)al) Ll Adaii (g ey ddlesall — ¥

( da) ) Aol ddasy ) Al
( i ) caly daien SIS ) agatie oo Ll g o5 S Dl — ¢
) el
bale danall 58 slall ol (X) ddles duae danall lall ol (v) Ade fasdll Gu a
el laa S B

Aalad) ) died yuas 050 Lt (Sar G pa 4aieS Baall il (X))
gaie Lae dilead) Loy Laae duS syl (X) ~Y
() sn) duSlan £l ailple ol ade cun 136 ¢ 3yal olasls (40) MYS deyon il jia by (V) -

oa V) o el il dliasal aicpu )3ie o6 <(10) MYS \gic pu

- : L
. (30) M/s s

Crglediag Cmdalaia (pgatie Jia Jiladl J<21 (X)) —¢

oo (20) N (s5lss Legiliana ()6 ¢(20) N Lagia JS laa o] jlaka

F, =20N . -
y (120°) Lagins 8ysemnall Lughill il 13)

— (B=-2a) o cQlaa JSa 3 (B) ¢ () coenial LE 13Y(v) =
GaaSll oladl e 6 ads daie copeall Jaala (35S0 dgatio GaaS Fansa( L) dpie 1S (yn e (v) Y

LAgand)
g Sysmnal) Lighlly Cpeatiall Jlake Ao iy Cpgatal il Cpnll duals (V) A




1(90°) A8 Legin 8ypmnall Ayl i€ 13 Daa (glows Cgatial ekl oyl Jeals ((v) -4

leginy Byseanall dughilly Cpgatiall laze o (g pugatial alaVl Gyl dala (V) -10

Dia (gl Cilsia ceaial Lalady) Cyall Juala (v)-11

ct G)lsie dalins Jia) (gl oalidl) opall Jeals e (X)-12
COganal) e e sl t')u'aij\

Gy Olaleia (8 ¢ b ) pleaie dia il U (V)-13
Lagayn (e ) Aniall ()6 canly 1 (s5inne
(C) 4axadl s (axb ) bals

Llia o) Law 40N ) luadt LaSh G )

Lagins Bygeanall dghll 0585 Latie (Kas e ST (agatia Aliana (455 —)
180" (gl (sl gyl (165 Lavie S Lo sl (5S35 ¢ s (gl (lally)

Olusladia U5y Lagilh olad¥) (aiy Jlakall G (pagaial IS 13 —Y

Cogaial o B panall Liglilly galiall (e IS aha e (ngaie (gl Alians Cign T

sl (alayall) Lagis 8ygemnall Lighill cuilS 13 Logia (gl Llahe (slasd Dlahe Gmiglacia (agaie Alass —¢
120

ol 8l Ania ol (5K Ladls dnge AESH (Y5 o(F=m-@) (o gl S Ggilall dual )l disual) —0
Jilaall 4aie sladl

Gl Lagins ygemnall dughill (b clagin (8 e (oo Omaslasia (gatial (el iyl Jeala IS 13 =1
- e Claally

3l Lagin Bygemnall gl (8 cLagin T mape (Golasw gl (agaial (AlaTY) iyl Juals (IS 13 -V
(90)) sl

O Cgaiall Gl alat) oyl Jeala ke (g5l Cmglasia (preaial asldll Copenl) Jals (IS 13 —A
(45)) sl (g5t Legin 5ysmnal 2ig))




3 Slaad)
AN clad) e S Aula) ol alal 2Blgl) aasal B (V) Ae pia
PRy Lonl BaeSS (o’ Al ALl ilall) (ye ol Banly )

idaal O 52l O3 daleall M Ly 0
fshy Mbe 4aieS Caiad AN dgaiall Lkl (ye Jadd Baslg —Y
daa O 32l M igaidl deydl O Ay 0

ol Lagibiana (U (pagaiall (pn Aughill Copat 13 caslg olad) 3 mgludia pe (pgatie Jia dilkall JSEI-3
KA LS laeas Ledie (Ko Lo

- — > - , —
b 7 d 7
4. 0=180 b =18 p T9=90 > b A‘=45 > b
0 0 Q
ol leny 35S0 <y ¢(80) KIMVN ey 30 55 Slilan (s3a) b apall slasly 550 ¥ gda = 4
1ol gt @i e ¢(90) KM/ ey sasal
-(10) km/h deyes )l sl S 8 & ai 5,80 O
(10) KM/h de s gl olai) 3 s 5,00
-(10) Km/h de e eyl sl e duagee S 5<0 O

.(70) km/h ey C.:D]\ olad) uSe L*gd);l'a 551 O

F,=3N
fgsles Jiiall JSEIL Cpnasall (gaiall dlasa—5
l : F o 45 sl sy (DN O P g 45" 35 st (7N O
F,=4N F, ge 3687 43}y s (BN F, 2e 36.87° L)y sy (SN O

:@L.& (N) 5.3;}._1 LA.@:\LAM J\qu ulﬁ ¢ (25) N ‘;ua\..}a\ LA.@-I‘)AA d.«al; U\:’J\JB‘“J UE’JL““:"‘ ul.@;la —6

2503 10 4 50 a0
(N) saag ALY Lagayn duals it (8 ¢(25) N uelill Lagapun sl ()Ll5Rag liglucia (lgaia =7
Pl

250 103 50 Ja M




tots (B=8N ¢ (A=10)N Cagnia dlmna i of (S ¥ Al ol g3a) = A
20 1 18 0 90 20

ton (- 2A) anidl Jier G pamall IS G ¢ (A) dnial) e Jilad) JSaD IS 13) -9

—24
M ([ ([ |
1o sl Bas gy i (o lud (p ) Adalill dic b il bl daie Aiana Jxad Al (¢ ) 35l oladl s laie—10)
-8 M 8 4
c F=3N
i P e 50 50

Laslia s 8 CulS 1)) ¢(0.3) m/s? W laie dlary asfins G881 33 5h e @ at (1000) kg L3S 35k =11
:gjudﬁjﬂ\ﬁhﬁﬁjw\ﬂﬂﬁﬁoﬁc (SOO)NngQM\&ﬂ&;;\@d)@J\

? 300 4 200 4
— ; :
- —J/{@\\;@ 0 -

0.3m/s? —>

o il Bas 5 0 3 ameall Jrad A ) gall 6 58N olai) g laa ¢y sbaall JSEN B0 Y

ol 10 M <l 10 O

40N ; 30N

sl 52350 O Jdll 2350 O




—> 2>
b stuia stad) JSal i dam gl (A BLCLD Y i) a5 6l Y
- - - -
(A=CH QO (A=D) QO
- - - -
(B=b)0 (B=C)m
> > >
;@Maﬁz‘ﬁ\a‘mud\mgﬁ‘( K,L,N ) lgaiall Jiay Jilaal) JSal Y ¢
> 2> o> > > o
| T K+N+L=L @& K=N Q
- - - > > e T
K| N‘ K+N=L Q K+N=2K QQ
L

5130 b ALY Lagy i Juala e (o sl gaial ((onililll) 20all oyl Juals e IS I3]0 0
sl Hall (o gbadi Cpgatiall Gm

60 U 30 4 26.56 M K=

— & —_— = 1 °
A.B.cos® = 2.A.B.sin0 =5= tan™10 - 6 =26.56

(i) (s23a]) gy jim Juala laie S8 ¢ b ¢ G Cfienie (S slaal) JSEN G T

v ' 20 Fa M
A .

: g 0 40

1 23 4

Jiay s axid) (0) Aus) Laghn o) pmnas Csbasia 52 (b ¢ @ ) Oleaie Jiey Jiliall JSEN VY
falad) 5 1 )laie legilians

xyQ zy Q

xz ozM




2l 5 s (8 (30 ) N 1sY) ol 138 (50 ) N Legilana laia (linelatia (5 #-1A
(N): Fsll Baa

8o 40 M 3004 200
50 = /302 + B2 = 502 — 302 = B? .. B =40
- >
7 o . . A B . o s
A=5N Ohsbia (A B ) leaiall slaall JSaN 824
BN Lagiliana Jias 45V Clgaiall ol | laid) &
B =35N )

dgaiall duasl)

 pualdd) Jlgad

;U Joaal) B yglial) dijial) dng con (i Laa J€ (o ()8 :(1)

() Aossal) duas)

) s 8 Zlias Al Gl
daxl ‘51\ :\.SLAYL\ (oA Lﬁﬂ\ c@‘}[\
) bl Bas g9 la laie dasy (53

2y dae layaadl 6 Al Sl
138 i A0l b Bas 55 (L laie
il

cAal )Y — Alsall 5 gl

L) 5l el o) 2K

Laad as)g Jla

Ldal) Aaiall all datal) kel 4ng
i olasy) -
ddluall dapy) 3)ad) 4ng
gl [ dpaac dgaia Al Sl g

Oxaial ALaiY) ol

Cngaial (pulidl) il

E\AJM\ LEY)




10 IS Lle A8 (A Jalgal) S :()
(et dlians) gl Al aeall duals )
Lags By gaanall dyglill — Cagaiall a JS )aka
coaial (bl Cpall Jals Y
Lags By gaanall dglill — Cagaiall (S )aka
oneaid A Gyl Jeals Y
L By puanal) duglill — Cugatall (o S Jlaia

mwmﬁ;wmm (c)

Bl daatie JB (S Y Laiy cdal)Y) daie JB (S )
Lomils Adaliy Aiia B 581 dadia Ladi & dalJY) dada N

Sl ) L Al il e i e gal b il Loy lad Sl Aoyl Y
T A sy Lghie s Aluanay & 2 dlIM Lgade 355 (Laladl g 1 1aka) Ao puad) 3 e gl 3999 ciesy

s b)) ‘gud)
— A M) s
1 gal) L;:Ai}“ sl o (1300) L )lada dug)) et slail (150) km/h de yuw )l Syas —)
e ) daie e Byl dacalyll daval) (i
V= (150K m, 1307)

a = 6 unit hb@mdﬁ“‘@(a)‘(b)o%ﬁdﬁe@&d\dﬁ\—Y
:gthbM Q \@,.M E%)
Abaat) Al (laladly [ake) agaiall Aaaa (§
0 = 30° 5
B=8unit o
a+b=\/a2+b2+2abcose

da+b=1(8)2+(6)%+2x8x6x cos(30°)

d+b=+183.138 = 13.53 Unit
bsin@ 6sin 30 3
danell dall ina = = =
b ' ' 2 Sina R 13.53 13.53

, @ =12.80°




(lalaly Doke) Cpseatiall (AXD ) alasyl iyl Joala (o

—

dGxb=absind=8x6Xxsin30°=24 Units?

AL Cpgatiall aean Lgll\ (Goiwall e (§agas

el (D) sl Gyl Jusls (2

G-b=abcosO =8x6Xxcos30°=41.56 Units>

ugjiﬂﬂm;ﬁ‘).\si J\JEALQ (lEZZZON) ¢ (lfl:SON) u13‘9§ -y
ool s e Jant e SH
Foo=F +F,=50+20=70 N dlasa ysi*
(6=07) aaly sladl b st Lasic dadll 038 (Ao Juaay

Foun = F1 — F, =50 — 20 = 30N ilasa jal *
(0=180") Coamaslaia cpalad) b oighl) Lasic dadll 0da (Ao Juaniy




as ) ; dg¥) Bas gl
<ld glial) AS a1 J oY) Juadll
Cilgatiall Jilas (2-1) gl
1 oY) Jlsudl

AU clad) e Blas IS Adle Ju5 (o) alal) mlaaal) of and) (Cpengll) (s iSi-

( clgaia) Julas ) caaid) ASHe Gl (paelaie (pgaier b anie Jlagul-1
L0 Lnalat) cflaad) Jasi —
CH(I0)N (gl (X) 2Lyl ysne aa(45°) gl pieat 5oal 4adY) ASall Ao calS 1) ~1
10 ol (sl Basg 85l Lowal ) A pal) A
Y colgaiall ulad et Gilgaiall pes dileal LaSladll dileall =2
AN 7773 gy pualiy D (gt (N) Bange dlaall Il A(F) 55l -3
clisall Cngall jgnall wa 53 Ll

(0.0) 3N

= Al chlball e J9I Aila) o] alaf aBlgl) ausall B (V) dode pa—g
z\:gbl\ ujs.'ﬁ (10)N L..sjl.u.\:i dlas D.JQJ 2\:1.'53{}“ Z\.SJAS\} (20)N ijm ugd.elaln Ol Adaa o i€ \Jl -
tggldt layall Bas gy Alanally Loyl A pall Gy 8)gennall

120 O 903 60 O 30
P ool (@ )bl slatVL 4nSha Gl (B) Lagly 38Y) ae pia(@) 4nie IS 1Y) -2
acos6 O asno ™M
a a
cosé ] sné J

sl sangy (F) 5ol e (058 i) JSa b =3
10 & 50
40 O 2003




e 3 5all (5 sl Aliana Jiai 48V Vel (e dalas (sl s 8 O ddle Jig ) glaall JSN 54

() el sl e s

10N 7
_ 300 2 . x $E,=5-10+70 SE,=5-10cos30° O
7 YF,=10c0s30°—7 O YF,=10sin30°-7 M
) Uae 48 ja Jiad 45V SV alaall (o Aalan ol 5 8 SO ale i ana slaall JS8lI 3 -
C(x) oesall e
y 5—10sin 30° 10 cos 30°—7
10 N _ _
a, =—— Q1 a, =——0
5N x m X m
30° -~ X
10sin 30°-5 5—-10cos 30°
5N a, =———— 0 a, =———0
m m

Gl e Jiaall Jlill 8 S (x ) ossall e (507) sl e ds (175)m gsbw A asidl laie 1) Y
(gl (M) el 3as 50 (Ay) Sl

y '\(\6&

V 175U 112.48 M
«— 50", x

l Ay =2 134 U 100 Q

1085 Jdad) Jeall gy
F>F >F U F>FE>F M
F,>F,>F QO F,>F>F, O




105 5 B3 Clead) 258 58 alead O S pasall ()5 (ol 5p Lo QA 2N (8

7o '. o
b 28 60 A 30 O

= — )._30° _. 120 Q 90 4

E, Fy
21.65 12.5 Q
12.5 21.65 Q
- 21.65 -12.5 M
P ! -21.65 -12.5 u

D Jial 3238 (5% o Aa 3 G3lae (5) kg 4GS o QG IS0 3 1

(g skt (N) (Asll 32 5

50 250

100 O 50 4

5kg

T=mg=5x10=50N




: Y ) g

s ISEIL daiagal) (G668l e 868 JSI Ay AnS allg dndd) A al) o] —

_ 10N 10N

02 N y y

3
135°

X X >3 X
(3)dsa (2)dsa (1)dsa

y
TR0 X

10N

Lol LSpal) 4,88 4.5l
10sin53°=7.98 10cos53° =6
10cos37° = 7.98 10sin37°=6
10vV2 sin45° = +10 —10v2cos45° = —10

-10cos 60° = -5 —10sin60° = — 8.66

00 Allal) B \galad)y Auanal) 58 itk cansal (]
F,=12 N,F, =5 N
F=JFZ+F2=(6) +(12f =v25+144=169 =13 N

tan¢9=%= 24= 60=67.38




(5ON_awall &3g (IS 136 (30°) dughin (38 (e oy (pulal Jila (Sgiona o sEicsn puin =Y
cawal) 039 (A (1 (IS o
F; =W sin6 = 50sin30° = 25N s5inall olail (& yoll ASye
F, =W cos8 =50cos30°=43.3N Gsall olai) e daganl) (sl 4S50

TEN ...,(vy=8 Unitj (VX=6 Unitj Le dadia (are cullS J3) - Y
.Aaiall jlada -1
F=JF2+F2=y[6F +[8f =v36+64=100=10 N
AEEY) Aal) pe Aaiall Lgatay (AN Ayl -2
Fx_® 6= coso-06=0-3513
F 10

Llial) JSEIL daudagal) (SRl ddane i) — ¢

Fy Fx

0 ' 3 Fy |
5J2sind5=5 | 5J2cos45=5 |F1|
5V2sind5=5 |—5V2cos45=-5 |F1

IN 0 -3 Fa

-2 ' 0 Fs
N3 _5J2sin45=-5 | 5J2cosa5=5 |Fs|

3 ' 5 Fr

F=|F +F’ =V5+3* =58N




Asjal) 1 oY) Bas gl
<ild giial) AS a1 JgY) Juadll
4481 4S a (3-1)

1J ¥ J)guddl
;I cluall (e Blue (€ dule (a5 (M) calal) plbiaal) of s Coungl) (pn ciiSi—]
(A ) Lo Lila Baal (myeig elsgll b 3lan o Cad ) aluaY) )
(sl Atlaa ) Gl e (e A Baull) ASal AS5as Y1 AS )l S n A Y
o Jomagl ddaiig DILY) Ak (p 4230 Lgadais S 2a8Y) ddlual) —F

( RGN gl ) LY dhiy Sl @) Lal

tdanall e Bl sl (X) ddle g dhaale daaall slual) sl (V) Adhe (rmugdl) (o
(Y Jlaa) i) Eil e pons 585 YD olatY) 8 AL ASn Ay (V) -
Odida e Baull) A5alls 40380 4] AS A B (X) - ¥

(v)-

(X)-

\

celsel) pe AISiaY) Ao gt o Ualaiig 4380 e <& iy (V) - Y
Caai (s bl J€5 018 (90°) (slass Y jsnall ) danalls 20381 BILY L)y ilS 13 (X
i3l alad

celogl) daslie Jlaa) die dn e USSe Ledid jlsal) sy 4030 (00 il (X) -0

¢

iS50 08 (30%) laylaie dighy 38V pe iy o3l 8 (20)M/'S Laylake A1) de yeur a8 13) (X) =%
14)m/'s ) olaV) 3 Adln) ate pu
(BV3IM/'S (gslus YN olai¥] b dicjus 350 S 1305 (30°) laloke sl e Y pn a8 (v) =V
. (18)M/'s (ol Ly a8 ) depud) o
(90°) Legesana Oinghn Lagidlha] die dusdi (20l (Pl
g Y sy A o 38Y) e Al Cagtial) anal) Loy a3 A de ] )l ASHal)(V) -4
sl ey el
L BY) (sl e Candal 38 (5SS o ) el ) 203 Jsaas vie (X)) 0
atd Gl a A5 ) AR \gie pe of e el Gl Daea (glas Lgl 2238 DUl (V).
oY i) el S ) AL 09 30 ey Cisiie e puad Doyl AS5al sl sS (V) VY
LB adl laes Wjlee UK i Y AR AS s o elsgd) il Gl e (V)Y




laibia o5 Las Al & lad) Jasi—7
C15Ss a8l A pag ¢ el paall Ao Alaal) Aaliiie (5S35 Lol AS)a (0 AS3e ASn (A AN AS)a )
LB Hgnall o depul) daliite
Lol W Awia ) Audlal) 88 & Cagiall puuall A Lo 35i5all Bamsl) 85al) ()6 AliaY) Gl xie —Y

Ayl e puall (585 Laiy ¢ jlaal) A (585 ¢ ASA adadl) s Ao Cagdkall anend) e pual 20381 A<l —Y
< )agall By

S Lty gty o3 ey 48380 s (8 (1 90°) (ool (Y1 gaall danilly ARl Ul sl il 13 — ¢
. (0%) sless BDULY dagly cailS 13) pAla adad sl jlse JSE o

sl chual ka5 (6 g i) el ) i Ladic g ¢ EY) jonall aa () by A0 il Lavie -0
-8

I liags ((1607) Laylsie Lsly Y jonad) pa pivar slaiL(30)M/ S L jlake Ayl Aoy 58 836
Sua M/S saag gyl el die L)l lgieju 05838 ¢ (J)S 22 el ¢ L) ol

e (e Lgstt A yedly 48Ul 3 13) 4l Jemy (531 s (s2dl) ) ey 438 ( 60°) Augliy a3 ann7
307 laylake daghy oSy caddadil

255 Laxie Lgidas ey Ol ¢ (1 30°) sl pims olal 8 (40)M/'S Lalaie dgatia dejuus BS i8-8
A4 (glew At 838 (SAl) Al (gieaall

05Sd s Y1 jpnal ) Ganills (6) Dghisy Lo L8051 deyudls (2M) ¢( M) LegalS (a8 cillaf=9
(M) 2838l jlaall (20 (gobows ( 2M) A2l Hlall (520

il 555 lsgl) Aaglee Jlaalis ¢(30%) gl aiuay oladl & (30)M/'S lay)ake dgaia Ay 55 i1 ]
11.25 (M) s A3l 4yl oo ¢ L))




1 S J)ged)
A clal) (e JS Aula) candl alaf 2Blgl ausal) b (V) Adle pia
. (40)M gslass 28 acenl) Aal) cilSy (V) Dkl de s ()Y mhaw e (BO)M g ) (e s a8 ()
s M/S Bangy LaY) deyudl Hlake (8
40 0 200 10 4 50

Baghll (55 Lavie ¢, 8Sa adad Cumi Jlana IS o Y1 jpnall o duglyy el 448 jlusa JSa (35S0 (¥
P glae Calayally
90 0 60 O 45 0 oM

Al 48y (A aill olb ¢ (A0)M/'S Al depuny Y] jsaall e ((30°) gl Aa38 callal (¥
ol L) Bangy g L)) el ) Jsemsall
401 346 0 1.732 O 2™

ol (M) Bangy A3 4] i ¢ L)) pall (6K bl Jlgedl 3 (%
40 O 20 4 10 O 50

Dkl Tadll e a5 adais vie (VL Lgalabaa) vie 353810 axls (31 @) adll (6 Galad) Il 8 -0
tgslew (M) Basgy aial) dasiy
346.41 3 138.56 M 160 O3 803

f oY) Al ey Aund ) 4S5l

Ll 2838 eyl D)) A e O Al 2838 de pead Ayl 540 Loglss O
Ll 438 de pud Ayl AHd) (e jpalM LAl 238l deyud Al )l KAl e ST O

eyl 3aY) ASHall (5S8 (60°) gl Aslilly (307) Aashir sV edslodia L) Ao LS ] — 7
fdg¥) dial

A A3 de yud L1 AS54 e O Bl A3l de puad 208Y) LS54 Asslise

LAl 4838l de sy 438Y) S5l e ) O LAl 43l de yud 4V 4S54l e ST




$0d elsell Aaglie Jlaaly causis gl 3 Ly cabiad (gAY Ladl Laaaa] 83 ol ,< — A
Aaall) i b Y gl ) Dl S M
Nl ) o ) Jead Ll ol a0 5,50 O
Nl ) s ) e Ly izl 0 50 )
) bl 3 5 Jgemy () s s Ll G 3 5,80 OO

sladl) JSal) 3 LS @Y jadll e () Al 408 caldal — 9
. . :(C) Aok xie Aa3all Aa8Y) de puall A5 (<8
J F (G) ity vic 288y de pul) 4850 sl ]
(G) ity vie Ay depull 150 e ST O
(G) it vie 28y depuall 50 (e yral O
aall O

(C) Adaks vie A3l daul)ll e pud) ASxe (4sS5 led) Jlgudd) B =Y
(G) A xie Aadall Ayl dejull 4550 Ll O
(G) ik xie Aaall duadyl) dejud) 4850 e < O
(G) ik xie Aa3ll Ayl deyudl) 150 (e sl O
e M

osnall g () QN Asly GsS5 O Gana cadae e Bl Aa3E (Sae B (530 ST e Janll 1)
Plaall Lslss &Y
60 O 45 M 30 O o0

22 dad (5S¢ (20)M/'S dislone Aa8Y) e ju ES50 CilSy Y] Honall pa (457) Liglys 5 b — 1Y
taglee M/S s2a5 (2IM i)l Ao Aoyl
40 O 20 4 10 O o0

Al Aoy Jlake Ol (20V2)M/'S Lajlake 2815 e juasy LYY snall o ((45°) sl 4aS ikl — Y
tGsld M/S Bangy Lyl galabaial dlaal
56.56 O 28.28 M 20 3 14.14 O




BV sl ) Zacill (0) Lghss g 2851 depudly ( 2M) ¢ (M) LegiiS (ligs callai~14
P (2M) 38 aals G o)) g L) (5S anis
(M) ARl axls G ol g lisY) bslasd]
(M) aadal aals 3 bl gl oy O
(M) Al aals W ) g iy cias O
(M) dad axs W bl g ey e O

daglie Jaalis (10)M/'S Lajlake Al de juurg ¢ AY) Hpnall pa ((45° ) Lol 4038 calki-16
20l e dole o5 (L0)M/ S2 Gl da ) dudlal) dlac iy elsl)
y=x-0.2x*> O y=x-0.1x* &
y=x-0.1x*> O y=x-0.707x> 0

Aagh AsY) ptiiae Ul gl ¢lged L3I5Y) deyudls (2M) ¢ (M) LS (Lo cillai-17
(M) ARl Y sl (s s Y1 jsadl ) dacalls (607) dghs 4l (307)
(2M) aaial @Y sad) Usldd] (2M ) a3l @Y el Ces O

(2M) agdall &Y sl Jal A O (2m) aeil @Y el S O

Ao o puad) G313 (50 ) 1m0 Y el (IS8 331 wa (307 ) Ayslies (V) Ao e amen a3 8
(5 b il 5am 5 V) el () oS (60°) 2y 05 L
100 O 50 40 0 25 0
Al 1 A8 all (5838 (607) sl s Al 5 (307) sl Y ey gloia A1 Ao oy lig38 illal-19
S A de
) Ayl e jud Fpud ) S5 e O 8 Al e jud Ll 1 2S5l &y gese O

A0 28 A pud Bl RS Gn hoal B Aol 280 e yud Al ) Sl (10 ST ]




Ao yud A88Y) A yall () 5S3 (607) Al Al 5 (30°7) g 0 sV Ay sluia Aglaiy) de jon Glisds calla]-20)

:‘;};‘2}\ Z\A:mS\
Al daal) Aoyl duay) Al JEe O Al Aahal) Aoyl duaY) A ) A slae
ALl dahal) de pud 2aa@Y) AK e jeal O Al Agha) Aoyl 4aY) A ) (e ST M

: 0 ) sedl A glia Jlaaly canti < ) 8 Ll ) cadadl (5 A1 (il Laaaad céd s <227
Adaalll s 8 ()Y hans ) S 5 SN B
\, Nl GV e ) s Ll ol 35 <0
\ Vsl GV e ) Jea T calaid 50 0
' L) calaisl )5 SU Jam s (o) i (5 paciast Ll i ) 5 ,<0 (O

Ao puall 02 dad ()5S ¢ (20) /s L8V e s A8 5o CilS 5 EY) ) gaall wa (45°) ) 58S 22
Hasbes (M/s) 32252 (2)m gl&)) Sle

100 FAa

400 204

Aas] 44380 de ju ke (b ¢ (20) M /s A8 Ao jun s BV ) saall ae (457) Ayl 3 4438 calki-23
(st (M/8) Ban 5 (5] sed) Laslin Jla)) (Y dansy Lglabaral

20 4 15U 104 54

ands GB8Y) ) gaal) ) Al (0) Ayl s Lt A0V Aoyl (1) kg 5 ¢ (2)kg LegiliS (liays callal-24
: (2) kg Aadl asls g ‘;J)s\ gl )Y oS

(D kg 3@ 4als ) ol )l oY) G s M
(D kg a3 4als 3 ol )l ey &5 0
(1)kg dahal) aaly L;‘.JM L";u\)]\ &WJ‘}” caat ]
(kg sl aals 3 ul ) gl ¥ e O




-Gl ) gl
t A Joaal) b cigllaall O el dag s b Laa IS o OB (i)

el sgaal) 45)laall 4ag

Cigdia aual Al g s

(0) 2

Cagdie auen dlac

(0) Ly

-

Sa dlae doda N Auilal) Adas

90 SR )l2al) 4

1l Hlue J<G
PEP-EY (Al adad Ciia = Al Gl Levie
SBY jsad)

A gl g k) sl 3laal) 4ag

. 1 s Al
v ¢sin 260 vosin® @ e&j .
R=——— .. = Ll ke
g 29 (0)

Ayl deyud) d.asy) de ) 4)laal) 4ag

sl Luals 1l A8aY)

v, =V,Sn6 V, =V, cosf

10a S \gale RBgLy Y Jalgal) 3 2(c)
(clsel daslia Jlaal) Y1 jsaall aa (6) dshy ctlle] 40380 lsdll dlalas—1
Apda Y dgdlal) Alae - BB 4l — Al 44,381 de
LAY sl me (0) Lghyy ctllal 2538 axls g Ul oaadl-2
Al ) ddlal) e - BB 4l — Aol i) 48,381 Ao
LB saall ae (6) Lghyy el 4338 &Y sadll-3
dpda ) Al Alae - Y 4905 — Aol i) 48,381 A

L BY) Hoadll ae () Dl callal 438 jles (<34
Y 4l




laabes Lale Salas b Laa JSI (Jle :(g7)
YV pnall g (6) sl Casthall pusall dil dlae 3n oo -
A8 3 g8 3 g2 g aual
) gl ) Lty GILY) Ausly iy A0 less 2

Lghl) ol M 38 ) eaal) () dwcdlly DU Aigl) sty iy AB3EN e Of aad jleal) Adslaa (s

Lol Und 420381 jlews gy 90° Aughill cils 13) L £ 01S0 adad Gl jlaaall JSE (195 o

z*A-‘ L M-l-lé :(4)
Gadl O5Sh EY) psmall ga (0) sy ¢l A5 depudls (2M) ¢ (M) g€ (s il —)
(2M) 2430 A saa) (gl (M) 2430 Y

v 3sin 26

g
sl alills (307) sl (oY) uidiae (U] gl e lunis BIAN A pully 1438 illal -
S gl ) e (60°7) Ay copllal ) A8 s 4 Y jeadd) ) dailly (60°)
43 (307) Aug y cibthal Y Al a8 dpel ) A8 o 43S 0 gt (607 ) Ay gh 2 cmithaf ) A8,38Y Y
S B gl (60°) Aggh i cndillsl Al AB3EY ¢ aad Adstaal)

ALY o b gy ¥ saal) oY saall Adalaa (e R =

vZsin? 0o

29

hmax -

4 eyl b das 13l :(2)
celsell e MY dags () dughy cpllal A28 Aoy lakal ~]
Shsal) JS iy g gt s Ul

LAY e ] e o a5 depu jlaial—2

Mgale i3 g8 aga g anad A5l A
daglie Jlaa] st Y Henall () dails (757) (157) sl Lganis e pualls Lagila) oy (450038 jlual-3
. ¢)s¢))

oAl (Soludia (sdall O 9Sy




sl ) J) gl
— A il s
slsell daglie Jlaals . oY) mhas oo (BO)M glis) e (15)M/'S lajlae Ladl de pus 5K ila ()
b e ol (L0)M/ S24m 91 Auilal) ae el
o)l ) B8N Jgagt @it G —1

Ay:%xgxt2:>80:%x10xt2 t =4s

Ax =vXt=15x4=60m s 4ady) L)y -2

olsell daslia Jaals - (BV2)M/'S depus Y1 gl g (457) dughys e il ()

s silaalls
AN L) Adalaa cisi - 1

—9

2V02C082 o

y= —02x*+x

< X% + tan &.x

y:

) ] ) geasll A23EY 4als M) (i) caal-2

V~Sno i
0 :5\/§X3n45 _ OSS

t= g 10

oA Al alakua) ABiad e pud) 4aie Gaual-3
V, =V, cos = 52 x cos45=5m/s
v, =—gt+v,sn = -10x1+5V2xsn45=-5m/s

v= V2 +V2 =/(25)+(25)=+/50 =7.07m/s

tan@:ﬁz?5=—1:>0=—45°

Vy

(A jgaal) il ("45) Al pinas dspud) Ania of et ALl BLEY)




rqua) ga Y b (368 (24)m e ) Akl (w (15) m/s A e L8 an i34
) demy (s pusall o 53U a0 -
y=vo.t+%.a.t2 =24=0+ %><10><t2 ~t=219s
Bl ety JNA e gladal) 4@y dalad) Y

X = v.t=15x%x2.19 =32.86m

2 1 G el L ey 31 Al e )3

v, =0+10x%x219 =20.19m/s« vy =v.=15m/s
& v =+/152 4+ 20.192 = 25.15m/s

(30)m/s de yun glaall M\@M(q) w\&adﬁaﬂg-5

rqwaal 38 oo (37°) 4l
) 4} Joay ol ) ol )

b - v?.sin 07 302><sin372_16 20
~ T 29 7 2x10 = oe0m

RETRN ‘;jép‘ﬁ\ sl =Y

v2.sin20 30% xsin2 x 37
R = = =86.51m
g 10

.3 e (157) Wik Ayl 5 Sl 3B 138 ¢ (283) m Adlusal 38N Juup o g oY 3 -6
&_wn\
_BJSH anlany) :\.CJ.uJ\ =)
v?.sin 20 v% X sin 30

R=—>283=——F—— . v.=175.23
P 1o % m/s

S gl ) bl -Y

b= 2. sin 6% B 75.232 X sin 152 _ 18 95
- T 29 2x10 o0 m




1() Al o Lgally Lay (1) dadldl) ol )i puia

(<) ; ()

Al i 3) D0 Ak, Sade Cleaid Jla | ]
S 4) Al Clesl) e 3llay ol 2
35all (1) | S i) jlse o (vy) 48Y) 483l de judS e e | 3

422l 2) ki el die (Vy) Al ) 40380 4o judS jedad | 4

sl Ly ALY Baas Y JaS
Cilgaial A ) sl Cilgaiall G ya

»
dal ) Jie D 4aiall S ) yiimg ®
A . 3
..... e —>
A 5unit
Ciual s jlaie 4aie R
Ay D 4aidl i o

dgaia _ 6unit

R =

(Sl

. . DJ‘JS'A - - ﬁ
D 4aidl i

T saidl O

-D 17.3 unit
k==




as ) ; dg¥) Bas gl
g ,i1al) 48 Al 1S Juadl)
A ilall A jal) (1-2) guyd
1dsY) gl

AL clad) e Blas IS Adle Ju5 (o) alal) mlaaal) of and) (Cpengll) (s uiSi-

(A ASal) ) die Ayl il o Allaall g oyt 3 dsn A Jlus o amall AS5a)

VALY Loyl ) ) Bimg A gl (pagill Jolam
Wil dspdl ) a3l B3 8 SR Chad a3l Ll gl et
O Lyl s ) o) Pl (0) Bl ey it
Tl a3l ) Al 5y Jama Ao Al Byg0 el aneal) 48 i (oA (ill-0
Al Alsall ) a3l el gaial) Ayl i3 —
Ll Aaal) ) el DA @ sl deyed) s -V
A lale danal e Blal) sl (X) doke g ale daunial) flial) alaf (V') Adle (gl s g
el Laa (S
aliiie il AK5a oS lakal) 40 Aoy (S Jle (B as djaty Laie(V) ()
i (L) dujgna il ASa (A eedll Jen oY1 A (X) (Y
0558 caneall s ) Ayl Jias clgaially ¢ gl e o @ty Ll JKAIL masal) aall (X)) (T
ki e Ay A avall 38 4S5
-V Aaliiiall il Al 8 Al dejull (il saag gLl (X) (€
v@ i Al (500 a3l ol i g Slae o Al eaall Aoy ol WS (v) (0
N Al pen Lyl i (6813 s o Gty anead dunleddl depud) (V) (T

(bl Caal il aie) 4oyl
Crai il aie (5500 Gl ae T Tauslis Aaliiie 083 A pas el peeall dpdadl) de syl auslis (V) (Y
. kil
ds> bl e ¢ aals lad 8 lihgie (@ ¢ b) QLS Jia dilaall dsal) (X) (A
a cuglia (5SS bl deyudl Gl ¢ (C) Lsaa




0S5 ¢l Honall Jss el (AL A gall Janestll Lilghacd olyso o3 (X) (4
Oingldia Wgadan e iie gengall idall 4dadl] de )

OS5 ¢ Honall s aled) JSAIL daiasal) Janesil) Aslshad (g £l (V) ()
COftglie Wadas e (e gumgall (iiadell daghll de )

gl el DU Vs coy3ma pa (s39aally (I mlacadl) S5 vie (Fawlaall) duhadl) dejud) ara (V)())
sl 4y OIS 13 ((20) CM oyhd Coas aliiie (g1ila e o avan i (X)(VY

. (0.4)M/s saagy (gsless dubadl) dic ju ()4 (2) S (goluw

Lghll ey Ol A0l S Baalg 8y90 Jamy oy Aadiiie L0 A s s iy (V) (VY
(27 )Rad/sgsles

s DIl A3 Alaey 435n (35S0 Aaliine Auls A (g0 luse e hatid) anall (V) () £
L A<l K ola)

Dia g5l Faalaal) dilae 0585 dalitia Ly AS)a (551 lue e dhaidll aall (V) (V0
g e bl alim ladl) Chal i 5 e e @t awad L35l daall (V)(VT

o-----O g

.bJJ)]tALJ).L el daliiie 40513 AS)a @ aty anad (5550 (3l (X) (20

tlacibia of Lay &) cfluad) Jusi—7
Agaaal) ey (8 Agledia Ai03l (8 Auglucia Lulgil adang (60 slss o pnen Dpay Lavie ()
O A eSS (Apladl [ Aplaall)
iins e Aol jsaa Jon penll s Latie (djia) dijsan AS)s Lea (s I A3 ASHall Caia (Y

ceB e o anall o ladie dojlae

12 G s 3 (2) CM alshy Ghlad) JSEIL Aaiagall deldl 8 I Coje aty (¥
sangs alsh Lash el Pa alag (3) o) M(12) oy o ALl (gl ooy

’ (1) 3.14 sl (cm)

G i (L) Dol deyall ae Tuade ol L3 AS ) 8 Gpulaal) dejpud) (£

-kl Caan
ic yos 8 o(Aghl ey A mp) adde OIS Lo il (6510 s b laty aneal bl Caai oy 1Y) (0

LOadiall oy dudadl)




Apusladl) dejudl datie Ao gages Lils anlanl sS Ljilall ASall 6 A<l Alaall 4nie (3
LSsl) e g oo sty aliiia Ay A)s el ausall 25 (VY

2 radis Lf)j-ﬂ‘ A U‘LS c(%}f&dls LA)\.J&A 2\3}\) 4c yun L.'g)f:\.l lca qu_ > gﬂ)ﬂe (/\
-8 sl (8) Baasn
2 1is
e samss WA UKL sl (550 Ll b il aall gl Alael) (4

ke ssli(rad /s?)
1Bl o)
G cbiad) che JS3 Ala) el alaf 281l ppall B (V) Adle g

(DLl sl s3a ke olé ¢ (30 °)L@u;u Ggly yhad Chuai zeasas ¢ (533 e e aun I3 13 ()

T W
Z 0 70 | 70
2 4 6 8

DAL (e LIS Lgie i A ASsn b gag oY) CS6S sag daaedll e ganall CSI6S aal e uas (Y
P ) A Lt ) lelly Jalll Cilas Bialls fia duaslal)
i & Ayl O A O ibi O

Bangs doghll AalY) OB ()M Hlue el Char Loyils A<a Sy awanl ¢ (2.093) M el Jsba G 13) (¥
1ol Glbalyll

0 Sl Ca | 0
4 3 4

= } Qe J<al) 3 (D) pund) idadl) dejedlg(@) puenl) Zpdaddl dejudl (p daustl (€
‘ tgsba { v, 1y,

221 3 1:10

4:1 O 1.2

NN

Al depuang (10) M ophad ol (g5ia Hluse (B aidal) o (=l oY) s (©
tgslets (M/S) Bangp Lpaslaal) ey (14 <(0.6)  rad/sla )i
16.6 O 6 M 0.60 0.06 O




L Juadly (ghsall 3$5e oo axl Adhias diaal o JULYI (e de sana Galag (i) Byls0 Lual 3 (6
t5a (1) Olsl) sae O s CDEAL agie JSI (V) daleall depudl s Siar Sl

v v v vV
AN I
0 | 0 )
tpmead] Zsuslaall Aol (55 Aaliinall o ial) ASall & (7
eV Byriag laial dul B eVl il s O
ol Aty lasdl §paie O oty lakal spane O

98 Aadiiiall L5l AS)al & Alsal) daiag Lpbadll deyudl Ania (AR gy Jalada Ll (A

v B UV ae ac v
O | 0 3

DA 5)53 (25) Bass dalsiig Aoyl 4y, I Gfaa & 505 (0.5) M alsh L oyl i dagie as (4
t sl (radfs) sasss saall Lughll deyull Old ¢ s (5)
314 O 314 M 3140 0314 O
Gsben (a9l 4ia) OIS Cuns (100) CM oylad Coms aliiia (g5l jluaa A (dadiiia 4 A558) pun yas (O
tgsled(m) AV g (M/S) Bassy uhadll wicju (3 (2) S

10r O 2r O T M 05z O
Fgsbew (R50IL) (5ol Lty 8 (60 m) Rad /s Walaie 4l de e dag e s Laie (V)

1 7 1w 17 30 0O
20 30 60




tsa (T)usall 4iais (f) s 235 (o ALl ey Jadadia Juadl (VY

f f f f
[ N
T T T - T
| 0 0 O
Bangy A yall dilae 8 (2) M/S W8 daulas depun (1) M Lyhd Coad 358 aina Ao ann pay (VY
t g3kt (M / S9)
207 6 0O 4 o g 0
Ban s 403Syal) dilae ()8 (0.2)S (59l 4ia) IS8 3 pny (B yols (0.4) M alsha Jasd & jam Jayy (V8
t skt (M / S9)
40m* M 20n°0 40n O 20n O

e aaly Lyl Ciat b (g1 e 8 D a1 (15

5
4 Chsall 220 pensy dilaall al) aus g laall &35 ey
4
, el Lpclaal) depudl 8 a3l g a0 preal) lgaiay A (N)
. Lt Lo a3l Alaall
1 48 pall Alaall Lladdl el
0 > 158m/s? 12.75m/s| ™
0o 05 1 15 2 25 9.9m/s? 12.75m/s| [
t(s) 158m/s 3.14m/s|
9.9m/s? 3.14m/s| J

Jilal) aey IS Cny ailide (il 8 Mlila ala 138 aN) Linne 8 5))sall Alaal) daal Sy Jilial) JS5(16
I Dplaall de ) s deail) Gl8 Al Ay alll Cojlag Sl e Jo¥) Jalall day Ciaa 35l e S
V; .

: V—:Légm").\w' \uA

>0 0 ~™ >0
1 2 1

P (lehall A3l dlaa) G Al (585 o) JIsud) (8 4

1q 20 1w 1h
1 2 1




S Jad)
: JUY Jgaal) B cglball O lal) Aag s (s Lea IS (o (058 :(i)

A jaad) Al (Adiall) Ay paall dyyilal) Al 35 ad) 4ss
. ) u:a)’_"ﬂ\
B e des Jsh ann A 3 sna don o s S
DA Ll Caal Lgaway 0l Ay ) 50 . o . iyl
A b e AR sam 9 il el
Ol Bas
Aughl) Adaal) dabdl) dAlaal) Llaall 4ng
i el

Sl saa s UM 3l e pudl s el saa s M Fgaiall de pull s

g =4 a AV Gaal )l AL
- — = — dn 49
At At e
o S lgle Cibgh AN Jalgal) 3 2()

awead Gaslaall Aoyl lsia ()
a3l — gohalall (ugdl) b

A Alaal) vk (Y

bl Gl — Ladadl) ds puadl
gl Alaal) (¥

) = Aughl) Aspud) B




;Lo Luale St L Laa 3 (Vo : (g)
dohadl) desudl o (e e (Ao Lguads (Ashll) Aol depud) ehal) anaad (1685 fonla plas (o) 8 ()
oot daladl
Al A puad) (ki ALy gl Jina (ui Lgd 5 Lguans e Alasina sl Y

il Al 43Sl Alal) L ¢ hen (gl Aaliiie dua ASja dlaty avad duuleal Alaall (Y
olad¥) By g ladall Al Ldadd) depud) o

L () Al AT Y o) Al ATl Ayl Al B Al Aepud) oY

,*A.r Ly :(3)
(L) Lclaal eyl ) g ) Anall 3 y)gall Ll Auad (50 Aoy caly LS —1
s ssaa (e Akl Chual Ablaal) il die A ylall Aoyl g Lk canli daabaal) syl oY

222 ) sl
: 406N Yilal) (Ja
il Ao et (Al A Blsn dual 8 (pilias o Ladag Lagd i) Al ) 2685 2eae a3 )
s 0o A e () Caale 138 (A0l (30) JS ALIS 5aslg 5)50 (ol Aaliiia
Pk Lo ral heall Heme e (3) M dilas 2g8 2an et ¢(1.5) M sl
Negie U0 Al Aoyl T

_0_2><1t_2><3.14_1t_02 d
W=Y= "¢ T30 15 OZrad/s

gl dadl) deyudl- o
T
Vy =wy X1y =0.2X%X3 =g = 0.6m/s
® - 2ead L)) Aaall -2
_v? (0.3 @

= = = = 0.06m/s?
=0 T 15 " 150 m/s




(90) Lﬁjhﬁ ma:ljb 4c yun (120) cm ki Caas 8yily Jaisa ‘:J:_Ja_.g;.ala}af p> )g -2
:‘QJ:' Lo Creal dai8al) PLRITS

Aahal) deyud) i
_21tN_21tX90_3 _ 9 42rad
w—t— 60 = 3w =9.42rad/s
V=wXr=942x1.2=11.3m/s
oaledd) Aaall—o
JRa
ASyall sl ¢
172_(11.3)2_106 com /<
ac—r— 12 - .59m/s
g3l Alaall =
S

(31.4)m ddluce ciakad dlaall o cuale 13) candinne Jady a5i(50) CM gilas i Caad 43,U da)a-3
[N g.a\y" 10 J>&
cAlsall AT cygal) ae —)

N =9 2nr =31.4/((2) (3.14) (0.5)) = 10

Alaall gl Ayl -
w =2 n N/t = (2) (3.14) (10)/10 = 2r rad/s

Alsal dila i Ak e 85al A5l Alsal) —F
ac=w?r = (2n)?(0.5) = 19.7 m/s




Auie) il A aalsall ida] Cun (didl Agla Ao M aval) ASal i) pgeaill V) IS a4

23 ) SS10M ol (prdage IS G Al ciilSy t=0.05S dugluia
/\ M amiall gl depud) =1
Mz o M T =8x0.05=0.4s
w = 2nT
w=2nwX0.4=0.8rrad/s
M+ e Mo Mz A M1 (e (MA.;J\ Jlaw) aie 3.:13\)'5\ sy -2
0=owt
6=08m x0.05= > -mrad
M- ‘)L\AAS\ ‘)laﬁwa.i_:%
My S
0= -
T
Ms 1 0.01
25” r
r=0.0795m
Loclaal) depudl ke —4
V=wr
V=0.87 x0.0795=0.2m/s
Ll daall -5
VZ
a. =T
0.22 )
a; =0.503m/s

= 0.0795




As a1 ) Baa gl
g il &S ) 5 B Jeadl
38 el Agilad) 5 g8l (2-2)

1J ¥ J)guddl

;I cluall (e Blue (€ dule (a5 (M) calal) plbiaal) of s Coungl) (pn ciiSi—]

( Feauissall duilad) 55l ) B S5e ga Ll Lgalat) (5Sss A yilall Aall s 1) 85al)- 1
(p A<y dalaa ) (N Q) 358 e () a5 a2

— Lbia o)5 Las A0 cjluall Jasf o
D) 138 ()8 cojlise olail e Zaagee dhaiall acall e 5i5al 558l slaal IS 13 -
ST ERSPN
Aabdl) depud) olad) (pe s (ST canadl Adadl) dopud) Jaie (pe yuaa Y ASHall A3la) Rl -
Bl cOlas (y ISIaY) Bghg dualall il §b s AuilygSl) udlaill 5g8 403, el 5l glil (pa =Y
Aa3Sal) dudlald) Bedl) 5 chaiall auall (Al lasall Lo Auagenll sl e —£
BHlad) cDlae o SSAY) 568 cuilS 13 Al 3oyl e 5y Sl e Calaati ((1000) Kg LeitiS 8yl —0
0.6 (sslen A Jalas 3l .(6000) N (g5l 23881 50kl
o Hlaaal) 338 L55al LaY 56l (e JBI Y] Gohally Slad) cBlae Gn ASAY) 58 (58 Laxie =1
o lse

ol o)
AN cibad) che JS1 Dla) ol plaf 281l gupal) B (¥)) Adle pa
Ponall Gl Jadl) alad 138 5 (ggine 8 dalitia dujily AS)n jeng i lagije jaa )

i Aoy SO Jsn 45as e O Aol iy J5all o 4 pmn e U
oAl e syl hiw O Ll deyudl olaily s bady Sy M

Pl i ol 25 Dagl) Ao jua Aaliiia Ly A )n Wy acend D03K5al) LMlal) 55l -
Dheaall [l Ciai ae e O Sleaall lad Ciai pe Ly O




t0e @i B Gk e Dt Hla o 85l L3l Caall 8 gun -
Blaadl S sl O Jabdll 855 laall &3 U
Gaele e U Guhlls Hlaadl chll) G Sy 568

 dadadl) deyud) il vie (gl bl [k Cheaiy 43S ,al Ldlall 86l laie (o iy Ae Jumdl — ¢

F F Fe Fe A
‘j > I |—\ r |L r —> I
Q | a

Q
Al silly LS el Adlal) Alaally Al Ao pud) (po JS claladl (G Ak iy Al Cilalaadl aaf -0
l —F — > F l > F — F
— » A a
A —— — s a
v —v —V
0 0 V. o O

: S )
e SIS Lgle Cibgiy (Y Jalgal) La
L3S al) Llal) seal-1

JM\J&BM—P@‘;\QJM—M\M

LB Liale Sules L L Yo —
cAepud) Jlaie B e ae)l) e Aokl L lall ASal) 8 Al 3Kl Asall-1
dudadl) do gl slad) i Cuw

coanadl Al e Gudlall damh Lo dalél) L:%A ol alanly (Dl e L) Cﬁ—2

;G Jla b AT e Uyt 3 Allal) gudlal o LShe Liila 88 Jiw pasall JIAIA laall oY

YA G slall aud udlall L agagal slal o Lgasdi Sl I (a Aiad Gagall b Bagagall cilatil) (sl
- I By guais 1ilie agal) cilazh




(A A b s Vil —7
) A ) olatly | M) o) gl e ol Al A pous aiiiena 13 6 amial) dlaty

1 3 aud)
pAll) Jilesal) (Js
(30) Jans cuny Aaliiia s Aan cippdl & (50)CM Alsh Jad Cish b (200)g GAlS 88 cbayy -
WP PR EN P

5,11 4S)al dudadll deyudl- 1

(7] 2nN 21 X 30
V=wr=—Xr=—Xr=——xX0.5=0.57 m/s
t t 60
L3Sl Aaall-2
2 (0.5 m)?
= —-——=————-= 2 2
a. - 05 0.57“m/s

2
Fo =mx—=02x 05 = 0.17*N . 2Sall L:3lal) 35-3

2m/ 52 W )ka 4338 0 Aaay , (50) m ok chal iaia o & Al (1000) Kg 3kS 8 b —
WY
3 adl ddadll de yudl-]
v? v?

ac=?—>2=%—>v2=100—>v=10 m/s

35S _yal) el 358012
2
v
FC=m><T= 1000 x 2 = 2000N




As Al ;1Y) Bas gl
JE S pa G Juadll
JEN X 1 (1-3) ool

:J ¥ Jlpedd)

LI clad) (e Ble IS dule (85 (1) alal) plbiaal) of aud) Cpesl] o S|
(1 J&EN Km ) caneall JE b ddaii- |
(W aedd) 9 — amsal) Ja5) Al )Y Qi G aval) gl pady ) 35al-2
( JEN S ) seilaiad) Cliall acall JEI Lo giall pcasall die adlgll dlaaill-3

Lale danall 5 Blall sl (X) ddles daale danall Bl sl (V) Adle Cpasl) o =
o ° o Lo s el J<all 8 LS elsgl) b saclall 5,S Cad wie(v) - )
io ) (S o ISa o Labiiie Dlss 5
o) A daas of U8
i 4ld 30 ol palel 81 mlan e a8V e Yoy (e (giabadl 2 15268) elogll (8 anen o) 13] (X) Y
e pda Cami (€ e Lkt Tilss
il Lavie cwdigh eldh <5 o bl (alia)ll Gaee lghialiie Jia il ddgas 5K U8 3850 (X) Y
RIS
(elsel) sl Jloa) () (1S @b jloe IS5 o (5% L QL) B S50 Slsa (V)
AR B puage 0 Ldgylal) Ll Gl laal oL sl gqall (X) -0
3 it Ay jlall LU0 GlatY) e elogl) 8 Bl WURAD of Jaadls o)ggl) daglie Jlaals (v ) =1
ey Gong ol Hlaal] IS 51 LS s Jal)
tlacabia o) Loy Al cfjluad) Jasi—
AU AS)n 5 &)y 90 AS)s Let (1) Alane 5ol B Cupne AS)a it — 1
(AKa adab (<5 e Lkt Dlse oy elsgl) 3 g3 vie sac il 5 U8 3S5a2
otigh 3Ssal) vie LlE 3S5e ai JSal) dadiiieg opsSill Alilaie alua)-3
JEBY) Gl al JA K5 s JSEN daliiie e AleaYI-4
Bac il (e am e 35Sy dndyy Gl e Ll baal) e i IS8 e s JE S0 @i 5

WM T gl




1 S J) )
—: A <bial) e JSV Dl conadl alal aBloll pugall B (V) Adle pa-i

O lakall 8 gl daglisay 4l 55l olanW) 8 duSlae (5585 Cumy ald 3S5e (A Lo aeen o 368 (adad 2ie )

POEN]
L) 3a ey [ 4 g ASa yay [
Wlsu M Al (galy 4 her A e O

106S0 s ) 5K Gpan & S 2

JEY) gl N il M o yaal) dadie 2ic
o yaall Craiie 2ie (J V) gall ) Gl O

sl 2 ey g all (g salls Sl Lt e (05 S Cracma Ly e S 35503

Mm&w&&:jj\% | 43.1:.\3&451.&3)&\%[]
. ) 1 . . 1
e ld s lay = 0 e @ - N = O
ERRIS UA& )) > 4c ‘_)At 1) 3
S o Tl i &5 g3 A e pun S8 S04
*w.. M ... . D
(Al akd Caai (Al odad O
« S ) ‘gaad)

P A4 JJN‘%A cglbal) O Eal) Aag c_wA%A.x Laa IS (s 038 :(1)

JSa)) daditia e aluad) _ o )
I Aaliiiag opesil) Abilatia aluall)

JEYI ¢ jall G il
gl S all

" JSA) Allha ol dakd

Cranaa Ja g A

e ld o g L5 Y % e ld e g a5 Y ?_3'




laabes Lale Slas b Laa JSI (Jle 2()
A Oilg Adad anall J& <pe a1
Sua ol gl pada Al g5l) goara Y
Gl adaisg iine Jad b @ty Galel bl mlans o duds Jss ahsn ol 3h0 aun J& 3$5e2
PAogludie duie) il (8 dygludie
aval) A olat) A Alanal) §odll ahiad) Cusews




4 jall :QJJ‘\J\ daa gll
JE S pa G Juadll
AList) 3€ 4a (3-2) gl
:J oY) Jlged)

;AW Bylad) Adde 5 (gM) calal) pelbaal) of aud) Cpensl) o oS-
(A e ) el Lgie 0S8 ) liiad) ppes JS0 dacssiall el =Y
rdasiall 8 sl sl (X) ddtes duale daiall Bluad) alef (V') A (hasll) o i
slo Gibi (@AY dbi (e 8IS juam Yy eilaie J<0 dege 4K anal ALK K5 (V)1
«gradigll 23S 50
el AES o (g A dalaiall ) il 05 pailatie e ans AS $5e (X)-2
Binae CSISN ) Ll Loyt Gaadll cconigh 3S5all o Apadl) de ganall AES 3550 (3uhay (v')=3
lgall pes A peedd) Joa
comedll o )l Ao sandll AES K50 iay paedll aila aal e (SIS el 13) (V)4
Apsadll de ganal) A 3K5e Jon oy cpuadd) e Jon Lnsadll e ganall (SI< o1 Y(V)=5
DA dpaled) cfylad) Jasi-7
csmall lgud) ) @Bl 05 waall (e d8jlae AES S50 -]
S S50 Lt canall ) iy Al AES 300 5% o 3 @ G Ge Al dils ABS Kpe il -2
sl outigh 3S0al) pa ulaty LISy il (do als i
cgan) lgudly Y ol (05 A85hall AES 550 ol ciandia Glay guas (ul) e (ST d5lae =3
(RlSa da jlie o il J AW VIS elggl) 8 paidn ) Apddl) ABS 3Ky &lany —4
A ) gl
—: Al i ball (pe JSI Dila) cons] alal 2Bl pupall B (V) dadle pa
PO dupils dals ABS S50 )
eotigl 3l pe gl Yo 530 Kpe (A0 snigh 36a0 e Gadatig 50 K (4 M
hal AES (ggan A Al ) adl O STAES (gan Al dahiall Y sl O

e o e (8 AU Q) e elsgll (3 sadn ) 20N ABS S5e oy -
(Al akas M (K adad o o=l ol O Byl Caas




AN J)ged)
p A Jgaall (B ciglhall O el dag s A Laa IS oy )6 :()
Julieeal) Ua) 4 ydla dals
O sl adales ddads vie sslall S je
BESTRN NI IO gl o 38 ja Ao Galayy

: Lasbo Luale Sl b Laa 3 (Yo ()
LS 350 Jind (1MM) vie xi (541) M 4eli)) alua (35 callall Hlatl) 3$5al JE K50 -
e golall gall Ao Bigall (geil) (e St Ga) gl el (Abd) gall e dndlal) g oY

Jan 5 2l 5% Lavie LB 350 e Ji) 3S5e (3udais Y -
LY Aaala Aud) B ga LeS dalidal) ol (o Ludlal) (g A Lidlia) dla oY




AS Al 1 o) Ban sl
JE S pa G Juadll
JELl) S pa o) ALISY 3 o pun g paaT (3-3) (pupal

:J¥1 O gl
tdaaall 8 Bladl sl (X) ddle g dhaale daaall slual) sl (V') Adhe (pgdl) oy pua

- getigl) WSy die () Lol lghatia (8 Bylasdll Jio JSAN plitio pus JB S5 g (V) 1

Neims acall IS 13 pnnl) 2 )l8 A (36K o (Sar JSaI alitie auss JB S50 (X) -2

s QS e Bagage el (5S g)6 ela sS e dgaa) alua) JB 3Se adse (X) -3

) oigl) Sl pa ok slaall SN 8 DilshanY) J& <50 adse (V) —4
LAl gl

5 My =(2)KG LegiliS cliandl e o et gk (il (X) =5

& @ Opmeall LS 350 (B)em Ailus Y1 e saalgll laes M, = (8)Kg
oAl ) Gl (4.8.,0) auasall
cAnlag avall (e dole Aai § ey JSEN aliite pun AES 00 5% ol (Sar (V) 6
Jasll b ddad Baraa dilae (3 e sanlll lanis Giiilaie (b AR S5 (06K (V)7
okl oy
— lia o5 Las AN cfjlaat) Jasi — o
dole ddai (35S O (Kag cpmndl puntigh el e ol SN daliine pleal) 8 AESY S50 )
igaa avall IS 1Y) 4s)ls A ol Craaa acall IS 1) aceal) (e
(I )6 e ey dals (grie (A Basase SIS Bae ANS (e alise Y
g Y J)gad)
A cbad) che JS3 Dla) condl plaf 281l gupall b (V) Adle pa
gase G (8)em dilus AY) ge saaldll Glaes M, =(3Kg s m =(Kg e ol -
tpasall B Gluddl Heaa o aky ASH S )
(6cme<6cm) O (2em<0) O ( 4cm 0) 3 ( 6cm 0) M




aase b (50)em dilus 52 o Baslsll Glaes M, =(1)Kg 5 M =5Kg ks Ll ~
tpdy Al S pe
(M, M) oAbl Cialine xie [
Legailiy My dgay Sl dalall Lal) e
JR e my ) als (M my) on
2 e M, (A ils (M my) o O

GAY e saalgll glaaty il jene e gl (BM)Kg 5 (MKY s QRIS (ks (k-3
P o (06 Gpenall AES 3650 piase b (10)CM dilse

(3m) < o (B)em O (3m) 4Ll o 6cm O3
(m) <Y e (7.5)cm M (3m) <Y e (7.5)em O
“n m LS gl e (4m) 5 (M) LegihS Glbds Glews auag—4
) ’ Bl oLl 130 A 300 qingn (5K sl JS2HI 3
<«— 500m — lglase (CM) 5355 (8) Akl Y
40 M 250 125 03 100
Gl ) gl

;AN Joaal) B ciglhall ¢ Eal) Aag coun s Laa JS (o )8 :(1)

Al Gy gail) b s Sl BaslE Jiud J&N e adige ol




laabes Lale Slas b Laa JSI (Jle 3()
oY Banls s JEI e o 8l slal) Dlsa (K )
(Al Janyg JE jSpe Al B Sije Sanuall J& O

m Bl bl jsae o plads (et Gl o dalaal) J<al) ¥

[ @ o Y Aol A 356 ol GAY) Jae Lagie S ils

Ao O8ly cabdilaayly jlaall Uplas) ddyph o Bl Y ALKl 3 oY
Ul 48l 3al) cilagand] a8

3

sl Jlged)

— Al Pl s

) m =(60)g
m, =(20)g m, =(40)g

o ¢ ‘—

10cm 30cm

Costhadlly ¢ Llaall JSAT 3 LS aiine Tad o g Db S D0 ()
callaill AN 3S 50 adge casea]

mqxq + myXx- + ms3Xxs

X
cm m1+m2+m3

~20x0+40x10+ 60 x40

—23.33
cm 20 + 40 + 60 cm

(23.33 (0) cliliayl daaa aladl) ALS alaga




«(20) €M 4xlia sk g Y| (gluiia Calia
i) yglae alalis Adaki o (A) abaii cul< 13la

v

m1 = 50K g m2 = 30K g

mqxq + myXx, + m3x3

Xem =
my + m, + m3
¢ _50x0+30x20+120x10 _
cm = 50 + 30 + 120 = Jem

_Mmyy; +myy; + mzys

ycm -

m1+m2 +m3

50X 0+30x0+120 x 17.32
Yem = 50 + 30 + 120
(9 ¢10.392) clilaayl saaa alil) AS puiaga

=10.392cm




	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

